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CONTABILIDADE DE CUSTOS

FARMACÊUTICA CONDOR S/A

 Deverá elaborar um relatório gerencial para a tomada de decisão da melhor 
oferta de resultado líquido antes do Imposto de Renda, utilizando como redutor 
das receitas o Imposto sobre Produtos Industrializados na alíquota de 10%, 
para a venda de seu novo produto a ser lançado no mercado em meados do 
próximo exercício.

 Almoxarifado

Ordem Evento unidades Valor unitário
01 Estoque inicial 1.000   10,00
02 Compras à vista 2.000   13,00
03 Compras a prazo 1.500  15,00
04 Vendas a prazo 1.600 
05 Vendas à vista    400 
06 Compras a prazo 3.000  18,00
07 Vendas à vista 2.500 
08 Compras à vista 3.000   20,00
09 Vendas à vista    500 
10 Compras a prazo 5.000 25,00

 Dados complementares

Evento unidades Valor total
Vendas totais 180.000,00
Despesas administrativas 35.000,00
Despesas comerciais 28.500,00
Estoque final 10.500  

 Dados para simulações:

o Métodos LIFO, FIFO e Custo Médio,

o Avaliações inventariais1 periódicas e permanentes:

                                                
1 Observar que ao inventariar a conta de almoxarifado, deverá ser utilizada a conta de ajustamento, chamada de 
Custo das Mercadorias Vendidas em contrapartida à conta de Mercadorias – Ativo Circulante / Estoques. O valor 
determinante poderá ser obtido através da formula EI + Compras ou Produção – Estoque Final, conseqüência da 
soma dos Custos Diretos, formado pela matéria prima e a mão de obra direta e dos Custos Indiretos, composto 
pelos gastos gerais de fabricação e a mão de obra indireta. Ainda podemos contextualizar nossa resposta através 
do somatório dos custos fixos e custos variáveis. A obtenção dos custos poderá ser havida ainda através do 
somatório de todas as saídas verificadas na ficha de controle de inventário.


